

# 989元/台摄像机市民抢购一空

紧急调运200台到滨州 活动延售明天截止 赶快拨打电话3210007



原价2016元/台的高清摄像机,在本报联合韩国现代HYUNDAI品牌推出了“滨州一家人”幸福影像征集活动后,韩国现代HYUNDAI品牌在滨州地区不足千元独家发售这台摄像机,市民们只需要花989元即可得到。

27日、28日独家发售活动现场,市民们为了不留遗憾,距离发售正式还有1个小时,准备购买的市民们已经排起了十几米长队伍。本周末两天,特供滨州地区的高清摄像机已经售罄。

考虑到本次活动的需求旺盛,邹平、博兴、惠民等还有不少家庭没有机会买到性价比超高的合适家用的高清摄像机,本报联系韩国现代HYUNDAI品牌,周日紧急调运了最后200台高清数码摄像机,最后这一批独家发售的摄像机,只在本周一、周二、周三,在滨州政通人才交流市场进行最后三天认购,市民可拨打活动咨询电话:0543-3210007;3210008咨询最后销售情况。



## 七点就来排队 现学现拍乐滋滋!

27号高清摄像机独家发售的第一天,上午7时,前来准备抢购数码摄像机的市民们就已经来到现场排起了长队。不到一个小时,一楼大厅里人声鼎沸,排队购买的市民都盼着独家发售活动早点开始。

“我是特意一大早赶过来的,等

了四五天,活动总算开始了,一大早起来后就想着提前来看看。”排在队伍最前面的一位市民孙阿姨告诉记者,最近一周她一直关注着本报对于高清数码摄像机报道。原本就想着买台数码摄像机的孙阿姨,正好看到了本报的活动,发现原本3000

元的预算这次只需要花不到一千元,就能买到国际大品牌摄像机,更是坚定了要买了想法。在工作人员的指导下,连手机都操作的不流利的孙阿姨很快学会了拍摄录像、照片以及导入电脑的流程,她高兴地合不拢嘴。

## 拍摄清晰操作很方便 市民热捧高清摄像机

“我一共买了2台,我们老两口一台,再给孩子们也弄一台。”市民周大爷付完款后,当即就拿着摄像机在一楼大厅给老伴拍起了照片。周大爷告诉记者,他是免费试用数码相机读者当中的一位,在试用了几天后,他感受最深的就是,这

台数码摄像机拍摄图片和影像十分清晰,而且不管是对于中老年人还是初学者,数码相机操作方便入门非常快。“全家出去玩,这台摄像机拿着放着都很方便,不占地方重量也轻,挺好用的,所以我一点也没犹豫,刚开始卖就赶紧来

买了两台。”记者在活动现场看到,来选购的市民全都是满载而归。有的是给自己买,有的是给家人买,而更有不少市民给朋友买完后,生怕再抢购不到,又当场给朋友捎几套的。

## 大品牌品质可信赖,两天热销款卖断货

“这次活动实在是太实惠了,真的是为我们老百姓带来了温暖。”在独家发售现场排队的市民纷纷议论。由于本次“滨州一家人”幸福影像征集活动,在发起两天后,因为家中没有摄像机,很多读者求助报社希望能帮忙解决燃眉之急。在本报与韩国现代HYUNDAI品牌总部协商后,为了让更多市民以最实惠的价格买到数码相机,韩国现代HYUNDAI品牌独家与齐鲁晚报报社合作,六折价格在滨

州地区独家发售,而齐鲁晚报也为此次活动倡导低碳环保,推出了以旧换新,旧手机、旧收音机等小家电可以在当日以200元折抵200元现金,还考虑到天气炎热为市民报销20元车费。这台在市场售价为2016元的摄像机全部抵扣完只需989元。这样大的优惠力度,真真正正将实惠让利给了滨州的市民。独家发售的两天期间,不停的有市民涌入活动现场抢购摄像机,热销的机型已经断货了。

本报与韩国现代HYUNDAI品牌考虑到本次活动的需求旺盛,还有不少家庭没有机会买到性价比超高的合适家用的高清摄像机,本报联系韩国现代HYUNDAI品牌总部,周日紧急调运了最后200台高清数码摄像机,最后这一批独家发售的摄像机,只在本周一、周二、周三,在滨州政通人才交流市场进行最后三天认购,还没有买到滨州地区独家发售的摄像机的市民,请尽快前来领购。

## 多功能7寸平板电脑,只需986元,84岁老爷爷都用上了平板电脑

原价1858元的平板电脑活动期间仅986元,只在活动期间有售,活动结束后恢复原价。每人限购一台,读者可通过电话提前报名后即可到现场购买,

支持通话,并且双卡双待,4.1安卓系统,支持WIFI,蓝牙,收音。7寸的显示屏,适合各个年龄段人群使用,年轻人可以用于商务、通话、娱乐,老年人也

可以当作电话,大屏显示,解决了老人打手机拨打号码困难的问题。支持通话的平板电脑,读书,看片,娱乐,游戏,孩子学习都能满足了。

## 市民现场忙拍摄 性能优质受好评

### 旅行出游派上大用场了

购买者:白芳

孩子高考完了,已经计划好了到青海旅游,这次买的数码高清摄像机刚好派上大用场,都听闻青海的风光如画,这部摄像机既能拍摄又能拍照,我们只需要带一部摄像机出行就可以,而且是卡储存,两块电池能持续拍摄一天完全足够了。

### 摄像机记录一家三口幸福家

购买者:付霞

老婆还有两个月就要临盆了,我一直祈祷着我们一家三口的幸福生活,并且要把它记录下来。有了这部摄像机,我就可以从孩子出生到成年,把点点滴滴都记录下来,等孩子成年为人父或者为人母时送给孩子,那将是多么珍贵而且温馨的礼物啊!

### 老人操作真简单

购买者:王安平

老人不喜欢鼓捣一些电子产品,就是因为操作复杂,孩子放在家里的一台价格昂贵的数码相机,说是给我们老人用,可是,就那些按键还有一些功能我们也搞不懂,而且出行携带不方便,一个相机占了一个大包,出门游玩还得小心,拍摄时,完全失去了游玩的乐趣了。而韩国现代HYUNDAI品牌制作精良,小巧方便,手提包就能携带,也可以跨在腰间,随走随拍,这才是适合家庭出行的摄像机。

### 最后两天独家发售,惠民购活动截止31日

活动特别提醒:

本报联合韩国现代HYUNDAI品牌仅限滨州地区独家发售

地点:滨州政通人才交流市场(渤海七路与黄河五路路口向北100米路东)  
发售时间:7月29-31日,8:30-18:00  
活动咨询电话:0543-3210007 3210008 18769678686

## 周末火爆销售场景

